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Bűnvádi eljárás beindítását kezdeményezi a DNA Borbély László ellen
2012. április 4. – Krónika
Borbély László környezetvédelmi miniszter ellen kérte a büntetőjogi vizsgálat jóváhagyását szerda
délelőtt az Országos Korrupcióellenes Ügyosztály (DNA). A DNA befolyással való üzérkedéssel és
hamis vagyonnyilatkozat-tétellel gyanúsítja Borbély László képviselőt, az RMDSZ politikai alelnökét.
A gyanú szerint egy üzletember Szepessy Szabolcs miniszteri tanácsos közvetítésével ingyenes
lakásfelújítással vásárolta meg Borbély László befolyását annak érdekében, hogy szerződésekhez
juthasson.

Tankó László az EMNP polgármester-jelöltje Székelyudvarhelyen
2012. április 4. – Krónika
Tankó László verseng Székelyudvarhelyen a polgármesteri tisztségért az Erdélyi Magyar Néppárt
(EMNP) színeiben. A párt városi szervezete szerdán, a főtéren mutatta be jelöltjét. Az eseményen
elhangzott,  hogy  Székelyudvarhelynek  olyan  jelöltre  van  szüksége,  aki  megfelelő  gazdasági,
problémamegoldó tapasztalattal rendelkezik, illetve hatékonyan képes koordinálni egy olyan csapat
munkáját, amelyet a városlakók alkotnak.

Ungureanu nem érti az USL MOGYE-határozat ellenes indítványát
2012. április 4. – transindex.ro
A törvény és a felsőfokú oktatási intézmény tanerői ellen szól az ellenzéknek a MOGYE magyar
tagozatának létrehozása ellen tervezett bizalmatlansági indítványa – nyilatkozta kedd este Mihai
Răzvan Ungureanu.  A  miniszterelnök  ismét  hangsúlyozta,  hogy a  tagozat  létrehozásáról  szóló
kormányrendelet a multikulturalitás elvére épült.  A kormányfő feltette a kérdést,  miként lehet
indítvánnyal támadni egy olyan intézkedést, ami csak az oktatási törvény betartását garantálja.

Elakadt a Mikó-per
2012. április 4. – Demeter J. Ildikó – Hármszék/Erdély Ma
Egy tanút nem tudtak kihallgatni a tegnap, az ügyet jól ismerő bírónő pedig szülési szabadságra
megy,  ezért  más  bíróhoz  kerül,  és  így  várhatóan  lelassul  a  Székely  Mikó  Kollégium
visszaszolgáltatását  megkérdőjelező bűnvádi  per,  amelyet  a  volt  tanári  lakásokat  megvásároló
egykori bérlők feljelentésére a visszaszolgáltatási bizottság tagjai ellen indított a korrupcióellenes
ügyészség.

Fővárosos szlogennel kampányol az RMDSZ Sepsiszentgyörgyön
2012. április 4. – Both Ildikó – szekelyhon.ro
Sepsiszentgyörgy a jövő városa, Székelyföld fővárosa! – ezzel a szlogennel kampányol majd a
sepsiszentgyörgyi RMDSZ – jelentette be Antal Árpád András elnök.

Az MPP választási listája még nem nyilvános
2012. április 4. – Both Ildikó – szekelyhon.ro
Bereczki  Kinga  MPP-s  helyi  tanácsos  sajtótájékoztatón  reagált  a  sepsiszentgyörgyi  RMDSZ
jelöltlistájára, és kifejtette, örül, hogy a polgármester végre felkereste a szakembereket. A polgáriak
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listája még nem nyilvános, egyelőre tárgyalásokat folytatnak a Néppárttal.

„Közpénzen kampányol a tanácselnök”
2012. április 4. – Gáspár Botond – szekelyhon.ro
Megyejáró körútjáról és ellenjelöltjének, a Maros megyei tanács elnökének, Lokodi Edit Emőkének
„sportszerűtlen”,  közpénzen  folytatott  kampányáról  számolt  be  Biró  Zsolt  Maros  megyei
tanácselnökjelölt.

Kelemen: „Borbély túl gyakorlott politikus, hogy hibázzon”
2012. április 4. – Gáspár Botond – szekelyhon.ro
Az RMDSZ Maros megyei szervezetének elnöke, Kelemen Atilla szerint Borbély László, az RMDSZ
politikai alelnöke nem vétkes, és lejárató kampány zajlik ellene.

Nagyromániás jelölt Marosvásárhelyen
2012. április 4. – Gáspár Botond – szekelyhon.ro
Polgármesterjelöltet indít Marosvásárhelyen a Corneliu Vadim Tudor által vezetett Nagy-Románia
Párt (PRM) Constantin Amza Mărgărit, a párt Maros megyei elnöke személyében.

„RMDSZ-hadjárat” Gyulakutáért
2012. április 5. – Szucher Ervin – Krónika
Az RMDSZ Maros megyei  szervezete mindent megtesz annak érdekében,  hogy a helyhatósági
választások során le  tudja váltani  a  régió egyetlen polgári  párti  polgármesterét,  László Árpád
gyulakutai elöljárót, és visszanyerje a Kis-Küküllő menti községet.

Még tárgyal az EMNP és az MPP
2012. április 5. – Bíró Blanka – Krónika
Legkésőbb április  10-éig el  kell  dönteni,  hogy létrehozza-e a választási  szövetséget  a Magyar
Polgári  Párt  és  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt,  vagy  pedig  megméretkeznek  a  helyhatósági
választásokon. Kulcsár Terza József, az MPP Kovászna megyei elnöke tegnap elmondta, eddig kell a
választási bizottságnál bejelenteni a koalíciókat, az EMNP-vel zajlanak helyi és országos szinten a
tárgyalások.

Megjelölik a műemlékeket
2012. április 5. – Krónika
Háromnyelvű (román–magyar–angol) műemlékjelző táblát szereltek fel tegnap a nagyváradi Szent
László-kápolnára.  A  helyi  önkormányzat  RMDSZ-frakciója  és  a  Bihar  Megyei  Műemlékvédő
Alapítvány nyárig 27 táblát szeretne elhelyezni a váradi műemlékek falán.

Nem választ erdélyi pártot a Jobbik
2012. április 5. – Babos Krisztina – Krónika
A  Jobbik  nem  kíván  beavatkozni  a  romániai  választási  kampányba,  hanem  igyekszik  minél
szélesebb körű kapcsolatrendszert kialakítani az erdélyi magyarság képviselőivel, együttműködni
pedig elsősorban ügyek és értékek mentén szeretne az itteni szereplőkkel – jelentette ki Szávay
István a Szatmárnémetiben tartott fogadóórája alkalmával.

Igaz magyarok szervezete(i)
2012. április 5. – Gál Mária – Új Magyar Szó
Gál Mária szerint „miután már egy éve csúszott a nemzeti jelentőségű intézmények támogatása, a
tavaly novemberi MÁÉRT-on javaslatot kértek a részt vevő szervezetektől, amelyet azok meg is
küldtek, a nemzetpolitikai államtitkárság pedig döntött. Csak össze kell hasonlítani a régi listát, a
pártok javaslatait és az új intézményi jegyzéket, köszönő viszonyban sincsenek egymással”.

„Meghívók” támogatásra
2012. április 5. – Új Magyar Szó
Némelyest  fellélegezhetnek  azok  az  erdélyi  kulturális,  oktatási  és  médiaintézmények,  illetve
szervezetek, amelyek tavaly egyáltalán nem kaptak magyarországi normatív támogatást, és nem
szerepeltek a kiemelt finanszírozásra számító intézmények februárban közzétett listáján sem. A
MÁÉRT  szórvány  szakbizottsága  idei  elsõ  ülésén  meghirdette  az  erdélyi  nemzeti  jelentõségû
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programok meghívásos pályázatait. Meghívót kapott többek közt a Korunk, a Látó és a Helikon
folyóirat.

© Copyright Erdélyi Magyar Néppárt 2015


